



Protokoll fra møtet i Grimstad kirkelige fellesråd 16. februar 2016

Til stede:

Tom Martin Berntsen, Dagfinn Fløystad, Gerd Elsie Larsen, Håkon Gunnar Lindeberg, Trond Wirak, Per Arne Gulstad, Turid S. Retterstøl, Terje Sandkjær, Anne Mo Grimdalen og Jan Ivar Strømsodd.

Forfall: Torleiv Næss Ugland og Gerd Elsie Larsen.

Under behandling av 5/16 var også økonomisjef Wenche Norgaard og økonomikonsulent Solveig Løvjomås til stede.

Sak 1/16 Protokoll fra Fellesrådets møte 1.12.15

Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd godkjenner protokollen fra møtet 1. desember 2015.

Sak 5/16 Årsrapport 2015.

Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd godkjenner årsrapporten for 2015 med de endringer som fremkom under møtet.

Sak 6/16 Eventuelt

Menighetsrådene arbeider med forslag til nye soknegrenser. Fellesrådet ønsker å behandle menighetsrådenes forslag under neste møte, og vurdere de alternative forslagene til nye soknegrenser med hensyn til økonomiske, organisatoriske og bemanningsmessige forhold.

Kirkesjefen ble bedt om å orientere om fellesrådets organisasjon, stillingsfordeling, hvordan ansvarsområder og arbeidsoppgaver er fordelt, etc. under neste møte.

Per Arne Gulstad vil orientere om planarbeidet i Fjære menighet (strategi- og handlingsplan) under neste møte.

Fellesrådet ønsker også å fortsette drøftelsen av den aktuelle kirkelige situasjonen i Norge etter vedtak som måtte bli fattet under Kirkemøtet 2016.

Neste møte er tirsdag 19. april 2016. Trond Wirak åpner.